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ЗВІТ
директора комунальної установи «Інклюзивно – ресурсний центр»
Теофіпольської селищної ради за 2023рік та 9 місяців 2024 року

Комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» Теофіпольської
селищної ради (надалі – ІРЦ) знаходиться за адресою: вулиця Небесної Сотні, 27-
А, селище Теофіполь, Хмельницький район, Хмельницька область. Загальна
площа орендованого приміщення 97,6 м² (кабінет директора, кабінет фахівців,
ресурсна кімната, зал лікувальної фізкультури, зал очікування).

Діяльність центру забезпечують директор та 4 фахівці (консультанти).
Станом на 01 січня2024 року на території обслуговування ІРЦ проживає

4194 дитини віком до 18 років.
Діяльність ІРЦ здійснюється відповідно до Статуту. За звітний період

проведено таку роботу:
1) проведено87 комплексних оцінок з метою визначення особливих освітніх

потреб дитини, в тому числі коефіцієнта її інтелекту (з них 4 ВПО);
2) надано26 корекційно-розвиткових послуг(931 – корекційне заняття) дітям

з особливими освітніми потребами;
3) приймали участь в засіданнях команд психолого-педагогічного супроводу

дитини з особливими освітніми потребами у закладах загальної середньої та
дошкільної освіти з метою моніторингу динаміки розвитку дитини не рідше, ніж
тричі на рік. Відповідно до Положення про команду психолого – педагогічного
супроводу фахівці ІРЦ є постійними учасниками засідань команд супроводу.За
звітний період фахівці (консультанти) ІРЦ були учасниками 238 команд
супроводу. Інклюзивно у 2023-2024 навчальних роках навчалася 41 дитина з
особливими освітніми потребами, у 2024-2025 навчальних роках навчається 51
дитина. Для 29 осіб організовано навчання у формі педагогічного патронажу. 13
дітей Теофіпольської громади здобувають освіту в спеціальних закладах загальної
середньої освіти Хмельницької області та за її межами;

4) ведеться реєстр дітей, які пройшли комплексну оцінку і перебувають на
обліку в ІРЦ, за згодою їх батьків (одного з батьків) або законних представників
дитини;

5) ведеться реєстр закладів освіти, а також реєстр фахівців, які надають
психолого-педагогічні та корекційно-розвиткові послуги дітям з особливими
освітніми потребами;

6) надавалися консультації, методична допомогапедагогічним працівникам
закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної)
освіти та інших закладів освіти з питань організації навчання для осіб з
особливими освітніми потребами. За звітний період фахівцями ІРЦ було надано
543 консультацій педагогічним працівникам закладів освіти;
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7) надавались консультації батькам або законним представникам дітей з

особливими освітніми потребами стосовно мережі закладів дошкільної, загальної
середньої, професійної (професійно-технічної) освіти, інших закладів освіти та
зарахування до цих закладів. За звітний період фахівцями ІРЦ надано
611консультацій та психологічної допомоги. Проведено бесіди з батьками
(законними представниками) дітей з особливими освітніми потребами у
формуванні позитивної мотивації щодо розвитку їхніх дітей та стабілізації
психоемоційного стану внутрішньо переміщених осіб. Від початку
повномасштабного вторгнення російських військ на територію України на базі
центру створений пункт надання психологічної підтримки внутрішньо
переміщеним особам та надано 105 консультацій батькам та 28 – дітям;

8) моніторинг динаміки розвитку дітей з особливими освітніми потребами
шляхом взаємодії з їх батьками (законними представниками) та закладами освіти,
в яких вони навчаються;

9) проводились конференції, семінари, засідання за круглим столом,
тренінги, майстер-класи з питань надання психолого-педагогічних та корекційно-
розвиткових послуг дітям з особливими освітніми потребами.З метою обміну
досвідом та популяризації Теофіпольської селищної територіальної громади
директор центру неодноразово була спікером на конференціях, а саме: на ІІ
Всеукраїнській науково-практичній конференції з міжнародною участю
«Спеціальна освіта та соціальна інклюзія: виклики XXI століття» м. Запоріжжя -
виступ на тему «Реалізація права на освіту осіб з особливими освітніми
потребами», на IV Всеукраїнській міждисциплінарній конференції з міжнародною
участю: Інклюзивна освіта: ідея, стратегія, результат м. Тернопіль – виступ на
тему: «Організація інклюзивного навчання в закладі дошкільної та загальної
середньої освіти. Виклики на шляху реалізації права на освіту осіб з особливими
освітніми потребами», на ІІІ Всеукраїнському форумі фахівців спеціальної та
інклюзивної освіти м. Тернопіль– виступ на тему: «Роль батьків в організації
навчання осіб з особливими освітніми потребами»;

10) відбувалась постійна взаємодія з селищною радою, закладами освіти,
охорони здоров’я, соціального захисту населення, службою у справах дітей,
громадськими організаціями з метою забезпечення прав осіб з особливими
освітніми потребами на якісні послуги.

На теперішній час не сформовано в повному обсязі штат педагогічних
працівників в зв’язку з відсутністю фахівця (вчителя – логопеда).

Покращено матеріально – технічні умови, необхідні для функціонування
роботи ІРЦ шляхом надання Теофіпольською селищною радою нового
приміщення, яке відповідає вимогам чинного законодавства.

Основним завданнямкомунальної установи «Інклюзивно – ресурсний центр»
Теофіпольської селищної радинанаступний рік єпроведення просвітницько -
інформаційної діяльності серед населення Теофіпольської громади з питань
раннього виявлення та корекції порушень психофізіологічного розвитку осіб до 18
років з метою якісного включення даної категорії осіб в соціум.

Директор
Інклюзивно – ресурсного центру Анна ГЛАДИЩУК


